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Epreuve SCIENTIFHU]

(Unités :

HNIQUE

Durée : 6 heures 45 min. Coefficient : S

Sous-épreuve Al : étude d'un systém trotechnique (durée 4 heures, coefficient 2)
Sous-épreuve B1 : mathématiques et sciences physiq durée 2 heures, coefficient 2)

Sous-épreuve C1 : travaux pratig Jies O e ol ues (durée 45 min., coefficient 1).

Durée : 2 heures Coefficient : 2
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MPartie Sciences Physiques
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SCIENCES PHYSIQUES 0306-EIE ST Bbis

Baréme
Exercice 1 : 2 points
1. Si n=35 la formule brute est Cs H;g 0,5
2. CH; - CH = CH - CH; - CH; 0,5
3. M=12x5+10%x1 =70 g/mol 0,5
4, x=106 050:1515 0,5
Exercice 2 : 3 points
1 1 ' _
1. T=—= =0,005s ou0,5ms 0,5+0,5
S 2000
ou510*s
A=v.T=330x0,5 107 =0165m
2. I =£=-———£———2—=O,398 W/m? 1
S 4x3,14x2 '
I=04 W/m?
1 0,4
3. L=10log—=101o : 1
=10x11,6=116dB

- M m e e o h m m m em e e = e o



CORRIGE

MATHEMATIQUES
Exercice 1 (12 points)
Partie A
1. 0<t<0,1s E=20V
0,1<t<0.2s E=0V
Partie B
1. frH=2x50e""
FH=100e*"
2. ¢¥>0
donc /' (H)=0
3. Voir annexe 1
4. Voir annexe 1
5. Voir annexe 1
Partie C
1. ip=126 A
2. Voir annexe 1
3. 1=0,02s
4 T = 1—‘. R= E
R T
R= E— soitR =10 Q
0,02
_ 1o —50¢
5 a. moy -6:1— 0 2(1—e )dz
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CORRIGE
(suite)

b I, =20[r]g"+ -z—g [e’”’ ]3"

Loy =20><0,1+%(e‘5—1)

lmoy =2-04
Inwy =16 A
Exercice 2 (3 points)
1. Voir annexe 1
2. U.I=26

3. a. ﬁ.f’—‘“ﬁﬂ."i“(:os(p

o [ofE
|1]-5

26
COS Q =~
=75 .

cos ¢ = 0,585 soit @ = 0,95 rad
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0306-EIE ST Bbis ANNEXE 1 CORRIGE

EXERCICE 1
t 0 0,1
Signe de +
[ )
1,99
Variation de —»
f 0
t 0 0,005 0,010 0,030 0,040 0,060 - 0,080 0,100
[ 0 0,44 0,79 1,55 1,73 1,90 1,96 1,99
y
2
1,8
1,6
1,4
12F
1
0,8
0,6
S
0,4 1::1'
0,2
0 2 1 ]
0,01 002 003 0,04 005 006 007 008 009 0,1 t
Exercice 2
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